
Seite 1-8

Benötigte Werkzeuge:

Benötigte 
Aufbaufläche2 Zum Aufbau werden 

2 Personen benötigt 2,5M x 3M

Bett Milo



Seite 2-8

1

1

2

2

3

3

4

4

5

6 7

7

8

8

NO. Menge NO.Stückliste MengeStückliste

Vorderer Rausfallschutz 16

21

2

2

2

Hinterer Rausfallschutz 1

2

3

4

5

Stützpfosten7

Bettfront Rausfallschutz8

Linker vorderer/Rechter hinterer Fuß

Rechter vorderer/Linker hinterer Fuß

Linke/Rechte Bettseite

Vordere/hintere Bettseite

2

2

Bett Milo



Seite 3-8

0cm

1cm

2cm

3cm

4cm

19x
Ø8X30mm

10x
M3.5X30mm

D

20x
M6X12.5

E F

20x

A
M6X1.3

20x

B
M6X13

50x

G
Ø21

5cm

6cm

0cm

1cm

2cm

3cm

4cm

5cm

6cm

7cm

1x
4#

8cm

20x
M6X75mm

I J

8x
M6X45

H

8x
Ø10X13

C

1x
3#

K

Bett Milo



Schritt 1

Seite 4-8

H X8

X2

H
十”“

Achtung：Beim Lösen dieser
Schraube darauf achten das das
Kreuz wie auf dem Bild steht

E

Ex19

E

E

E

E

E E

E

E

E

HH

H H

HH

5

3

8 X2

4
X2

6

Bett Milo



Schritt 2

Seite 5-8

I
I

I
I

I
I

I
I

D
D

D
D

D
D

D
D

I

B

A

J

8x

Schritt 3

CC CC

CC CC

1

1

22

4

4

8

8

5

6

7

7

3

3

Bett Milo



Schritt 4

Seite 6-8

Schritt 5

I
I I

I I
I

II

II
I

D
DD

DD

DD
D

DD
D

A

B
I

J

11x

Dx11

5
3

3

7

7

6

Bett Milo



Schritt 6

Seite 7-8

Fx10

F

F

F

F

F

F

F

F

F

Bett Milo



Schritt 7

Seite 8-8

1x

1x 1x 2x 1x

Sicherheitshinweis: Bitte befestigen Sie das Bett mithilfe
der mitgelieferten Teile an der Wand.

Bett Milo


	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)
	F2款儿童床说明书 Model (1)

